

IZVEŠTAJ TRENERSKOG ODBORA TENISKOG SAVEZA SRBIJE ZA 2015. GODINU

U Septembru 2015. godine održana je konstitutivna sednica Trenerskog odbora TSS-a. Na toj sednici sam izabrana za predsednicu ovog Odbora, tako da će ovaj izveštaj biti za period od Septembra pa do kraja 2015. godine.

U gore navedenom periodu, trenerski odbor je organizovao četiri seminara za edukaciju trenera za program 10s, koji su rađeni po licenci kompanije Evolve9 i gospodina Mike Barrell-a.

Prvi seminar je održan u Novom Sadu, na terenima teniske akademije Elit, u periodu od 25.-27. Septembra 2015. godine. Seminaru je prisustvovalo 32 trenera, uglavnom sa teritorije Vojvodine. Prema pravilniku o licenciranju, svi treneri su samim prisustvom na ovom seminaru dobili trenersku D licencu. Predavači na ovom seminaru su bili:

Dejan Vukojičić,

Dušan Milojković i

Tamara Kovačević.

Drugi u nizu seminara, održan je u Nišu, na terenima teniske akademije Živković, u periodu od 16.-18. Oktobra 2015. Ukupan broj trenera koji je prisustvovao ovom seminaru je 39. Predavači:

Dejan Vukojičić i

Dušan Milojković.

Treći seminar je održan u periodu od 30. Oktobra do 1. Novembra 2015. godine u Kraljevu. Seminar u Kraljevu je bio ubedljivo najlošije posećen, sa samo 8 trenera koji su bili zainteresovani za ovaj program, uprkos činjenici, da su svi

seminari za trenersku D licencu, za sve trenere, besplatni. Predavači na seminaru su bili:

Dejan Vukojičić i

Tamara Kovačević.

Poslednji seminar u 2015. godini održan je u Beogradu u teniskom centru Novak, u periodu od 20.-22. Novembra. Prema očekivanjima, ovo je bio i najposećeniji seminar u 2015. godini sa čak 63 trenera. Ohrabrujuća je, za budućnost tenisa u Srbiji, činjenica da je veliki broj trenera zainteresovan kako za ovaj program, tako i za sve seminare za trenersku C i B licencu. To je pokazatelj, da su treneri u Srbiji zainteresovani za svoj napredak i usavršavanje.

Predavači na seminaru u Beogradu su bili:

Dejan Vukojičić i

Dušan Milojković.

Pored pripreme i realizacije ovih seminara, Trenerski Odbor je predložio i novi pravilnik o licenciranju trenera u Srbiji, koji je usvojen na sednici UO, koja je održana 16. Novembra 2015. godine.

Trenerski odbor je, takođe, napravio modifikaciju seminara za C licencu, tako da će svi budući seminari, ovog tipa, biti radjeni po novom programu.

Predsednica Trenerskog Odbora

dr Tamara Kovačević